С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ

Барлық елдердің пролетарлары, бірігіңдер!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

KABAXCKMA

(525)8 MAPTA 1963 г.

Цена 1 коп.

KASAK YHNBEPCHTETI

Орган парткома, ректората, комитета комсомола, месткома и профкома Казахского государственного университета имени С. М. Кирова.

Знакомство в горах

УМЕРКИ медленно опускались на землю. И только огоньки, вдруг повиснув в воздухе, как бы подсказывали: «Вот я, ваш город». Число их с каждой минутой росло и они сливались в одну сеть.

Еще один поворот, и мы на озере. Хочется спать, но свежий горный воздух прокрадывается к спине: заставляет застегнуть пуговицы,

«Прибыли!» — кричит Лев Осин. Это его затея: выехать на воскресенье в горы с комсомольским ак-

Как он не хочет, чтобы мы сейчас спали или начали ныть.

«Так, товарищи! Мальчишки все вил Лев. организованно, без сачков, идут за — Так дровами, разводят костер; девочки спросил Юрий. готовят ужин. Галка освобождается от работы — играет песелые марши на аккордеоне. Алла проверяет воду озера на пригодность для питья. Есть ко мне вопросы?»

«По шее не хочешь?»

Лев и прыгнул с машины.

Сон прошел, весело нграл аккор-деон, а на горе со всех сторон слышался треск сучьев, голоса и задорный смех. Работали, как муравын.

Вспыхнул костер, все сгрудились вокруг и веселые песни полстели, будя ночную тишину. К 2 часам был готов ужин.

«Ну смотрите, если завтра сюда придется вызывать скорую помощь, то как хотите, а я еду первым занимать место в больнице,-

Да ты не бойся, здесь все стерильно, с нами микробиолог.

А где он? Нужно познакомить-

— Прошу: Алла Беляева,— представил нам Лев. Он взял за руку стоящую рядом девушку.

Это была Алла, которой поручалось проверить воду. Небольшого роста, черты лица неброские, в аккуратно отглаженных брючках.

Мальчишки, знакомясь, обязательно подчеркивали свою профессию, а Юра Махин с сияющей улыбкой протянул руку: «Коллега, да как я Вас сразу не заметил, я рад с Вами разделить последствия в случае опасности».

Она еще без диплома, твста-

— Так Вы, Алла, студентка? —

- И да, и нет. Я учусь на вечернем. Алла смутилась, поправила оч- лась без положительного результата; ки и хотела отступить назад, но рука Левки ее удержала.

- Ну что же, микробиолог, вам «По шее не хочешь:» «Думаю, пока рано»,— крикнул шутил веселый Ванька.

> Ужикали с аппетитом и, зная что надежных руках, просили добавки. Веньку испугал теплый чай. Разговор вернулся к старому. Опять за-говорили о юной «биологине» с призванием микробиолога.

> Я представила ее в белом халате за микроскопом.

> ...Встреча в университете была неожиданной. Алла собранная, спо-койная сидела за микросколом и что-то внимательно рассматривала. На мое приветствие она, не отрываясь от работы, попросила несколько минут подождать.

> ... Да, да, вот такой я ее и представляла, хотела видеть.

Мы долго вспоминали ту поездку. Раньше я не думала, что серьезная Алла может так громко и весело смеяться, но сегодня мне пришлось изменить свое первое впечатление.

Мы часто бывали вместе и меня всегда удивляло, когда же она спит: работа — днем, занятия — вечером, а оставшиеся часы нужно было разделить для музыки, книг, кино, катка,

. На мое удивление она только улыбнулась: «Спать будем старухами, а сейчас трудиться надо».

Вот какая огромная сила в этой маленькой девчонке! Работает - стлично, учится — хорошо, вот уже больше сорока раз подходила она с зачетной книжкой к преподавательскому столу и никогда не возвращаживет — замечательно!

л. шилкина.

y HEE СКРОМНАЯ ПРОФЕССИЯ

Нет такого работника на биофаке, кто бы не знал лаборанта кафедры ботаники Анну Егоровну Байгулову. Помнят ее тоненькой девчонкой с пышной прической, подвижной, жи-

.Шел в крови и пожарах 1941-й Ушли на фронт знакомые, друзья. А Нюсе нужно было работать, потому что умерли отец, младшие сестры, а на руках — больная мать В это грозное время забыты са-

мые сокровенные думы и чаяния. Но молодость берет свое. Задело Нюсю счастье своим крылом, и

пришла к ней первая любовь. Ждали тот день, когда на земле будут мир и тишина. Да, видно, не суждено быть вместе. Были тяжелые утраты, были не-

счастья. А не сломили они простую, сильную духом женщину. Искала Нюся утешения в работе.

Навсегда запомнился ей первый год в университете. Хотелось хорощо работать, но боялась, что не справится. Казалось бы, простые обязанности у старшего препаратора: собирать гербарии, подавать их на занятия, включать на место. И нужно сделать все это быстро и правильно, Тогда на помощь приходили това-

...Прошло много лет. Анна Егоров-- уже немолодая полная женщина, к кеторой с возрастом пришли знания и уверенность в своих си-лах. Все, кто дает ей поручения, уверены: будет сделано. Потому что и вот годы учебы, можно ска-она требовательна к себе и другим, зать, позали. Скоро Нина вольется

ную, но нужную профессию, увлекая этой любовью окружающих. Приятно видеть, как она со знанием дела высевает низшие, или полает на занятия учебные пособия. Все это както быстро, четко у нее получается. Рассматривая под микроскопом те или иные виды, обязательно пригласит полюбоваться водорослями --хламидомонадой, спирогирой, эвгле-

...С хорощей улыбкой встретила нас на кафедре Анна Егоровна, а когда узнала о цели прихода - немного смутилась.

 Ведь я ничего особенного не сделала. Работаю, как все.

Она действительно ничего «особенного» не сделала. Но путь Анны Егоровны тем и примечателен, что это путь многих советских людей,

Трул Анны Егоровны не отмечен правительственной наградой. разве не награда — «спасибо» студентов-выпускников?

Л. ЦВЕТКОВА.

Всем студенткам, женщинам — преподавателям и сотрудницам Казахского государственного университ им. С. М. Кирова

Дорогие товарищи!

Ректорат, партийный комитет, местком, профком и ко тет комсомола сердечно поздравляют вас с Международн женским днем.

Ваш праздник — и наш праздник. Он совпадает с вес ним солнцем, с первыми подснежниками и первой зелен в скверах и садах нашего города.

В этот радостный для всех вас день мы от души жел вам, дорогие женщины, счастья, здоровья, успехов в тр и учебе.

> Ректорат, партком, местком, профком, Комитет ЛКСМК.

ТЕЛЕГРАММА ИЗ ДАЛЕКОГО ТУРГАЯ

Алма-Ата, Казгосуниверситет, исторический факультет Коллектив совхоза имени Крупской поздравляет всех вушек, участвовавших в сельскохозяйственной работе в шем райсне, с Международным женским днем.

> Директор совхоза Касым КОЖАХМЕТОВ экономист Саду АБУЛХАИРОВ.





Публикуя снимки двух уважаемых женщин, докторов биоло ских наук т.т. АВАЗБАКИЕВОЙ и ХУСЛИНОВОЙ, от души же им дальнейших творческих успехов в научной деятельности.

На заслуженный отдых

Коллективы юридического, исторического и геог- объявляют благодарность за д рафического проводили на заслу- летнюю и безупречную работу, женный отдых вахтера учебного корпуса № 2 Марию Петровну Несте- словами, с пожеланием здорог рову — скромную труженицу, чутко- имени всех присутствующих го, отзывчивого человека. В актовом тился к Марии Петровне декан зале собрались преподаватели, студенты, лаборанты, обслуживающий таев С. С. персонал. За столом президиума Мария Петровна, руководители факультетов, представители парткома

трех факультетов: и месткома КазГУ. Марии Пет подносят подарки. С дического факультета доцент

> Р. Ф. СМИРНО доцент историческ факульте

Успехов тебе, Нина!

ва стала машинистом местового тики, о работе в пионерских электрокрана и одновременно учи- рях, чувствуець, что ей при лась в вечерней школе. Работа на заводе не изменила намерений Ни- вушки -- попасть в школу-инте ны: получив аттестат зрелости, она где учитель больше занят вос поступила на исторический факуль- нием детей, чем в обычной ц тет КазГУ. Успехов тебе, Нина!

зать, позади. Скоро Нина вольется Любит Анна Егоровна свою скром- в ряды славного советского учительства.

> До самого последнего курса, сознается Нина, - была неуверена в своих силах, не знала, получится ли из меня настоящий педагог. Школьная практика у нас началась только на нятом курсе. До этого мне приходилось много работать и в детских садах, и в пионерских лагерях. Там я научилась находить с ребятами общий язык. Но вот сумею ли хорошо провести урок, донести до школьников все, что мне хочется им передать — в этом я

И Нина рассказала, как тщательно готовилась она к практике, о бессонной, тревожной ночи перед первым уроком и о своем ликовании после него.

Практика прошла у меня хорошо, говорит она, — из шести зачетных уроков только за один получила четыре, за остальные-отлично. Пракпроходила в образцовой школе.

Когда слушаешь увлеченный рас-

Окончив семилетку, Нина Копыло- сказ Нины, о днях школьной воспитательная струнка.

А. МОСКАЛЕНІ

UТЗЫВЧИВЫЙ

Одна моя знакомая назвал «настоящий коммупист». Я не является ли членом партии пре вательница французского Майя Ефимовна Бельская, нь настоящий человек, для которог тересы других людей выше собс ных. Она всегда поможет челс чутко отзовется на его просьб считаясь со своим временем

нятостью, Отзывчивость, доброта, чел пость -- все это присуще Майе мовне, которая за долгие годы боты воспитала многих и м: людей в стенах Казахского ун ситета.

Я, один из ее учеников, поз ляю Майю Ефимовну с меж, родным женским днем и жела счастья, здоровья и долгих лет ни и работы.

> A. THTO IV курс истфа





На стеклах запотевших Украдкой рисовали Рожицы потешные. Кондукторы давали Счастливые билетики, О будущем гадали Мы по билетам этим. Рассветом город красило В оранжевую краску, Девчонку в первый раз я Поцеловал с опаской. Акация роняла На наши лица пудру. Девчонка мне сказала: «Люблю тебя как утро»

H. M.

г город светлый, звонкий тополя зеленые. улицам с девчонкой дили мы влюбленные. 10лупустых трамваях

Весною

успокаиваешься папиросами... А я и не курил, и не курю. Я только брежу дальними перронами,

билеты до которых не куплю.

Да я и не ищу успокоения! Я славлю овладевшее людьми большое беспокойство покорения вершин, металла, счастья и любви! \$ нас еще не выяснено многое... И дым еще по комнате летит... Но в сердце властно возникает

глазами удивленными глядит. И возникает общая и частная, над миром разноцветным

наклонясь, высокая тревога сопричастия с эпохой, окружающею нас. И уходящими ночами летними мы, затянув потуже пояса, торопимся забраться,

безбилетники, в идущие к рассвету поезда. Вослед вернуться окликают

Но за встающей издали зарей ветра неумирающей романтики несутся над уснувшею землей. Да я и не ищу успокоения. Я славлю овладевшее людьми большое беспокойство покорения вершин, металла, счастья и любви!

БІЗДІҢ МӘДЕШ

Көктемде көбік атып буырқана культетіне емтихан тапсырып, 7-кластаситын Ақсу өзені жаздың шілде тан бергі арманы орындалып. жокүндерінде мөлдір суын маңғаздана ғарғы оқу орнының студенті болды. новое. 2 баяч жылжытып ағып жататын. Өзеннің екі жағасына бірдей бытыраңқы орналасқан қазақ ауылының жас балғындарының күндегі ойнай-Ақсу өзенінің жағасы еді. Міне осы бақытты балғын бөбек-

гердің ішінде кішкентай Мәдина да асыр салып ойнап, өмірге еркелене



Мектепте Мәдина Хамзина қоғам жұмысына белсене қатысқан ұқыпты комсомол мүшесі, үздік оқушының бірі болды. Ол өзі оқыған Ыб-Алтынсарин атындағы Ақсу аудандық (Алматы облысы) қазақ орта мектебін 1958 жылы жақсы бітіріп шықты. Мектеп бітірушілердің мызға айтарымыз: игі бастамасы бойынша ол үш жыл өндірісте жұмыс істеді.

Мәдина университеттің тарих фа-

Бізді Мәдинамен жақын таныстырып, өзінің еңбек сүйгіш талапты жас екендігін білдірген өткен жылғы 9-тың астығын жинауға көмекке тын ең сүйікті жерінің бірі осы барғандағы, оның қажырлы еңбегі еді. Алтын дәнді астық пен мыңмыңдап жайылған малды өлкенің төсінде біздің Мәдеш еңбек майданында нағыз үлгі, нағыз ерлік көрсетті.

Аманкелді ауданының (Қостанай облысы) Крупская атындағы совхозының 4-бөлімшесінде қойдың жүнін электр қырықтық пен қырқуда Мәдина өзіне бұрын таныс емес біршама күрделі құралдың тілін қыска уақытта меңгеріп, онымен сапалы еңбек ете білді, жұрт көзіне түсті.

Қой қырқу аяқталғанда Мәдина кейбір еңбек десе төбе шашы тік тұратын ақсаусақ жандардай (олар біздің арамызда бар да) қайда барсам екен деп тоқырап та қалған жоқ. Құрамы 5 қыздан бригада құрып малдың қыстық азығын әзірлеуде өз бригадасымен еңбек етті. «Еңбек адамды танытады» деген-

дей Мәдеш астанаға, университетіне олжалы оралды. Мәдинаның ақшалай силық пен мақтауларын еске алмағанның өзінде, Аманкелді аудандық комсомол комитетінің грамотасын алғанын атап өтуді жөн көрдік.

Кәзір Мәдина Хамзина 2-курс студенті. Оқу майданында да мақтаулылар қатарында. Группаның маңдай алды белсендісі, факультет бо-йынша үгітшілер тобының алдыңғы шебінде келе жатыр.

Бүгінгі халықаралық әйелдер күні барлық жағынан үлгілі курстасы-

«Басқан жолыңнан тайма, алға ұмтыл, Мәдеш!»

Марат МАГЗУМОВ

Художник и зришель

і произведениями искусства нет ственной разницы.

гакого обращения начал свою у о живописи художник И. Я. ничук, которая была организоденческом клубе. К чести надинодушно высказались в польимка справа, ибо на нем было онзведено замечательное проение французского художника в. Энгра «Источник», а на вто-- картина пикантного характера дента Пино. С самого начала ювилась непринужденная обстагься мнениями. С настоящей те-Иван Яковлевич выступает бо-—6 лет перед самой различративный э используется лектором в завити от характера слушателей. тот раз вниманию наших стув было предложено всего 10 ных репродукций, но на их при-И. Я. Стадничук сумел рас-

ред вами две фотографии. На и Тельжанова, лектор высказал ряд Рылова «В голубом просторе» в изображена обнаженная жен- своеобразных суждений об их твор- свое время не вызывал у зрителей Внешне кажется, что между честве, отметил такие достоянства, восхищения, а сейчас он любим накоторые мы не всегда замечаем, шим народом. Об отдельных произ-Слушатели как бы заново почувст- ведениях и об искусстве в целом

вызвал анализ знаменитой картины делился своим творческим планом, Делакруа «Свобода на баррикадах», изложил замысел произведений, над В этом произведении сказался с секцией эстетики Клуба моло- особой силой гений и неукротимый художники не так часто делают. пропагандистов 25 февраля с. г. дух великого сына французского народа. Тема, сюжет и идейное содерстудентов надо отметить, что жанне, композиция, рисунок и цветовое решение — все в этом произведении заслуживает высшей похвалы. не будет свободных мест и помеще-Именно на таких произведениях ние клуба окажется тесным. нужно изучать искусство живописи, они должны развивать наши эстетические вкусы. И. Я. Стадничук совершенно правильно поступил, сделав это произведение центром своей: беседы.

Разъясняя содержание той или иной картины, Иван Яковлевич обязательно поднимает определенную

Какую картину вы находите вовали национальный колорит их говорилось много интересного. Пе-ценной с эстетической точки произведений. Наибольший интерес и оживление В заключение беседы художник покоторыми он сейчас работает. Это

> Несомненно, наши студенты, присутствовавшие на этой встрече, получили много нового, они остались довольными. Надеюсь, в будущем

> > Е. БАЙЗАКОВ.

ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ PA50Tbl

М ОЖЕТ БЫТЬ, заглавие этой статьи звучит не сов- рах, проводимых в институте иностранных языков сем скромно, так как опыт воспитательной работы Преподавателями кафедры готовится конкурс на луч тых репродукций, но на их при-нов пому важней в какие писательной работы со студентами, хотелось бы услы-и. Я. Стадничук сумел рас-многие существенные стороны Все знают картину Грекова «В от-вопросу со стороны преподавателей других кафедр, ков, Эдвард Григ — норвежский композитор и др. писи. ряд Буденного», но не все видели существующих уже давно и имеющих, следовательно, сказывая о картинах казахских кников Шаяхмедова, Мамбеева торых говорил нам лектор. Пейзаж Наряду с учебой воспитательная и культурно-мас-

совая работа является предметом постоянной заботы всех без исключения преподавателей и кафедры рома- особое внимание уделяется проведению политинформа-

но-германской филологии в целом.

и утвержден специальный план воспитательной работы одним или несколькими студентами, иногда в виде со студентами. Кроме того, формы и методы этой ра- беседы, например, «Хотим больше знать о Кубе» ка боты стали предметом обсуждения на заседаниях ка- (к 4-летию со дня кубинской революции), беседы федры. Агитаторами в учебных группах были назна- «У карты мира», «Путешествие по Германской Демокчены преподаватели, ведущие в них иностранный язык, ратической республике» и т. п. Сообщения и беседы рию о том, как позвонила ей на ра- который является у нас профилирующей дисциплиной. готовятся, как правило, самими студентами. Это соботу подруга и спросила неожидан- Это положение содействовало оживлению всей воспи- действует активизации студентов, повышению у них тательной работы со студентами, так как преподаватели языковых дисциплин общаются со студентами лишь дают правильное направление выступлениям стусовоих групп ежедневно по 4—6 часов. И они, естест- дентов, разъясняют им отдельные непонятные вопрожем? венно, лучше, чем кто-либо, знают жизнь, быт и успеваемость студентов, имеют возможность — Что ты болтаешь? Откуда ты оказывать на них постоянное влияние. Общаясь со студентами, преподаватели кафедры стремятся привить боту агитаторов.

всем телефонам и требовала мужа рических решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС, дентов, о посещенных ими уроках преподавателей дру шем семестре для студентов всего отделения были ор- некоторых группах за последние месяцы неуважитель-ганизованы лекции: «Исторические решения ноябрьско- ных пропусков вообще нет. го Пленума ЦК КПСС» (лектор ст. преп. Мекишев Б.)

стана в развитии культуры и науки. рок — диван — стоит на балконе. одежды; 2) Культура поведения советского человека;

Кроме тематических собраний во всех группах про-У тебя неприятности на работе? водить на бумаге крупными буква- ведено собрание о подготовке к зимней экзаменаци- тельности неуклонно руководствующегося коммунистионной сессии. Студентами практикуется коллективное ческими идеалами. посещение кино и театров с последующим обсуждением просмотренных вещей. Организовывались также походы на каток и в горы. Студенты групп немецкого языка принимали участие в интернациональных вече-

аудиторией у него подобран общеэстетическую проблему.

Туски систематизированный илна примере с шедевра Репина
со студентами у преподавателей кафедры романоративный материал, который «Иван Грозный с сыном» очень убетерманской филологии не так уж велик. Хронологисо используется лектором в зависти от характера слушателей, чества художника со своей эпохой, техт раз вниманию наших студентами от карактера слушателей.

Тот раз вниманию наших студентами посетителями инверсителя показана связь твортехт раз вниманию наших студентами у преподавателей кафедры романоиспользуется лектором в завичества художника со своей эпохой.

Тест ровно столько же. Тем не менее хотелось бы на
постояными посетителями учиверситета кумплом посетителями посетителями учиверситета кумплом посетителями учиверситета кумплом посетителями посетителями посетителями посетителями инверситета кумплом посетителями учиверситета кумплом посетителями посетителями кафедры романоиего чтеца, будет проведения кафедры романошего чтеца, будет проведения кафедры романоиего чтеца, будет проведения кафедры романоиего чтеца, будет проведения кафедры работы

постоянными кафедры романоиего чтеца, будет проведения кафедры р «Портрет дочери» Нестерова гово- тете ровно столько же. Тем не менее, хотелось бы на постоянными посетителями университета культуры, где рит нам о том, какие имеются ог. страницах газеты рассказать о формах и методах вос- были прослушаны лекции о симфоническом оркестре-

Кафедрой организован и функционирует клуб ин-

тернациональной связи.

СЕ ЭТИ мероприятия готовятся и проводятся студентами при участии агитаторов групп. При этом интереса к проводимым мероприятиям. Агитаторы сы. Агитаторами групп практикуется посещение кая студенческого общежития, так и студентов, живущих дома. При этом кафедра постоянно контролирует ра-

взялаг — удивилась я.

— Разве ты ничего не знаешь? У кого долга перед Родиной.

— Разве ты ничего не знаешь? У кого долга перед Родиной.

Все говорят, что ты звонила по товедена по разъяснению студентам истоваются о состоянии успеваемости и посещаемости стувсем телефонам и треоовала мужа а также других важнейших постановлений партии и гих дисциплин. В результате систематической работы иаказать за то, что он бросил тебя... правительства по вопросам внутренней и внешней по- агитаторов в группах число пропусков занятий по Я не успел еще толком сообра- литики Советского государства. В этих целях в истек- неуважительным причинам значительно сократилось, в

Воспитательная работа нашего отделения обсужда еня, с изящной улыбкой спро- ношения с теми женщинами, кото- и «О международном положении» (лектор ст. преп. лась на партбюро филологического факультета и по-Ибрашев Ж.). Был организован также коллективный лучила положительную оценку. Вместе с тем в этой Ибрашев Ж.). Был организован также компективный лучила поможительную сесть.

поход студентов отделения в Центральный государ- важнейшей работе имеется, на наш взгляд, немало Я был потрясен еще раз, но оственный музей с последующим обсуждением на ино- еще и крупных недостатков и упущений. Не во всех тался жив. Я подумал: да, злые странном языке исторического прошлого казахского еще группах регулярно проводятся живые газеты, а народа и выдающихся достижений Советского Казах- там, где они проводятся, не всегда бывают интересными. Политинформации нередко бывают у нас су-Лариса ушла. Я живу один... Я В каждой из групп в истекшем семестре было хими и скучными. Агитаторы все еще мало внимания ее люблю по-прежнему. Люблю пладались такие вопросы, как: 1) Разговор об уважении дому студенту чувства товарищества, взаимной подменно, страстно, бешено. Мой подаж к людям, о правилах хорошего тона и о культуре держки, чувства коллективизма. Над устранением этих недостатков коллектив кафедры романо-герман-Как мне быть с ним — подскажите, 3) Абстракционизм в живописи; 4) Великий немецкий ской филологии будет работать во втором семестре композитор Бах; 5) Жизнь и деятельность Гейне; текущего года. Мы приложим все усилия к тому, что-6) Фридрих Энгельс—знаток многих иностранных язы- бы улучшить дело воспитательной работы со студен-Сегодня поздно пришел домой, за- ков (к 142 году со дня рождения); 7) Великий рустами, обеспечить успешное выполнение исторических решений XXII съезда КПСС, требующих от нас вост питания нового человека, человека во всей своей дея-

> В. ЗАЙКИНА, ст. преп. кафедры романо-германской

филологии.

A U MOA KEHA

женился . можно сказать, по и. Мы влюбились друг в друга гременно, с первого взгляда. а понимали друг друга с полу-.. Были взаимно внимательны эдупредительны. У нее было много достоинств. Правда, отгельных качеств у жены было эго больше. За долгую жизнь друг друга хорошо. Наприя без ошибки мог сказать, ко морщинок на ее лице, точно ке она могла бы ответить на о том, сколько родинок на

ло это вечером. Я сидел за м, пил какао и читал послед-«Советской женщины». подошла к настенному отрыв- зить, она выпалила: календарю (мой новогодний пои, бросив ласковый взгляд

Скоро наш праздник. Что ты ришь мне?

Диван подарю, -- ответил я соенно серьезно (я давно знал: і был ее заветной мечтой, хотя пей тесной каморке его некуда ставить).

/чилось так, что моя жена не алась подарка. Почему? Это .ню сейчас. На днях она прис работы бледная, в расстроенчувствах. спросил:

Ты угадал. Да, неприятности ми: «Я и моя жена...»

Не понимаю. Объясни тол-

— Лара, говорят, ты разошлась с

взяла? — удивилась я.

рые мстят тебе от моего имени...

языки страшнее пистолета.

топил печь, сел за стол и начал вы-

Вот и все.

Бахтажар МЕКИШЕВ.